
Аналитическая справка  

по результатам анкетирования в МДОУ «Центр развития ребёнка – детский сад» 

«Удовлетворенность деятельностью Совета родителей  

Центра развития ребёнка за 2021-2022 учебный год»  

 

Анкетирование проведено в сентябре 2022 года в МДОУ «Центр развития ребёнка – детский сад», 

списочный состав – 154 воспитанника, в анкетировании приняло участие – 118 родителей (77%) 

Ответственный: Мосирчук И.В. 

1. Для чего, по Вашему мнению, необходим Совет родителей в дошкольном учреждение: 

- для связи детского сада с родителями, 

- для разъяснения прав и обязанностей членов образовательного процесса, а также для 

всестороннего развития ребёнка, 

- для развития учреждения, 

- затрудняюсь ответить. 

2. Как Вы оцениваете вклад Совета родителей в развитие нашего детского сада? 
- удовлетворительно 

- неудовлетворительно 

- затрудняюсь ответить 

 

3. Как Вы оцениваете степень своего участия в Совете родителей: 

- высоко; 

- удовлетворительно; 

- затрудняюсь ответить. 

4. Кому, по Вашему мнению, принадлежит ведущая роль в Совете родителей: 
- родителям; 

- педагогам; 

- заведующему, 

– всем, выше перечисленным. 

5. Часто ли Вы обращаетесь к Совету родителей с предложениями: 

- часто; 

- редко; 

- не обращаюсь. 

6. С какими вопросами Вы чаще всего обращаетесь к Совету родителей: 

- режим дня, 

- питание, 

- образование, 

- конфликтные ситуации, 

- другое. 

 

7. По каким проблемам воспитания Вашего ребенка Вы хотели бы получить помощь со 

стороны Совета родителей? 
- питание, 

- образование, 

- конфликтные ситуации, 

- другое. 

 

8. Какие формы работы Совета родителей Вы считаете наиболее эффективными: 
- родительские собрания; 

- посещение родителями занятий в детском саду с их последующим обсуждением; 

- совместные праздники и развлечения; 

- индивидуальные беседы и консультации со специалистами; 

- другие формы. 



9. Какие формы получения информации для Вас наиболее удобны: 

- переписка с воспитателями; 

- групповые собрания; 

- личные беседы с воспитателями; 

- информационные стенды; 

- сайт учреждения, 

- мессенджеры (ВКонтакте, родительские чаты в Whatsapp). 

10. Укажите, пожалуйста, источник, из которого Вы получаете информацию о Совете 

родителей: 
- сайт учреждения, 

- воспитатели детского сада; 

- мессенджеры (ВКонтакте, родительские чаты в Whatsapp,)  

- информация на стендах учреждения. 

 

В целом, по опросу родителей можно сделать следующие выводы: 

Результаты анкетирования родителей МДОУ «Центр развития ребёнка – детский сад» по 

теме «Удовлетворенность деятельностью Совета родителей Центра развития ребёнка за 2021-2022 

учебный год» указывают на компетентность родителей в вопросах, касающихся Совета родителей. 

 

Основная цель Совета родителей в ДОУ, по мнению 85% родителей - для связи детского 

сада с родителями; 67% родителей - для развития учреждения; 49% - - для разъяснения прав и 

обязанностей членов образовательного процесса, а также для всестороннего развития ребёнка; 

6% - затруднились ответить. 

По мнению большинства родителей (89%) ведущая роль в Совете родителей принадлежит  

не по отдельности родителям, педагогам, заведующему, а ВСЕМ, выше перечисленным. 

 

Наиболее эффективными формами работы Совета родителей считают: родительские 

собрания 73%; посещение родителями занятий в детском саду с последующим обсуждением 

59%; совместные праздники и развлечения 80%; индивидуальные беседы и консультации со 

специалистами 72%; 

Наиболее востребованным источником информации о Совете родителей считают 

мессенджеры (ВКонтакте, родительские чаты в Whatsapp)  94%, сайт учреждения 71%, 

воспитатели детского сада 51%; информация на стендах учреждения 55%. 

Чаще всего обращаются к Совету родителей по вопросам образования 67%, питанию 22%, 

режиму дня 11%. 

По проблемам воспитания ребенка хотят получить помощь со стороны Совета родителей в 

вопросах питания 33%, воспитания 34%, образования 33%. 

Наиболее удобными формами получения информации признаны: мессенджеры (ВКонтакте, 

родительские чаты в Whatsapp) 99%,  переписка с воспитателями 95%, групповые собрания 93%, 

сайт учреждения 82%, личные беседы с воспитателями 79%, информационные стенды 69%. 

В общем, вклад Совета родителей в развитие Центра развития ребёнка оценен 

удовлетворительно 95%, затруднились ответить 5%? 

Таким образом, родители осознают актуальность Совета родителей и верно понимают роль 

родителей в этом вопросе. 

 



Вывод: уровень и содержание работы Совета родителей в ЦРР в целом удовлетворяет 95% 

опрошенных родителей, что является высоким показателем результативности работы. Созданная 

система работы Совета родителей ЦРР позволяет максимально удовлетворить потребности и 

запросы родителей. Высокий процент родителей готов к сотрудничеству с Советом родителей 

Центра развития ребёнка, и остаются неравнодушными к жизнедеятельности нашего детского сада. 
 

Рекомендации: 

1. Педагогам провести анализ наглядной информации на групповых стендах по работе Совета 

родителей ЦРР. 

2. Разнообразить формы работы с Советом родителей. 

3. В родительском уголке разместить «Советы родителям от СОВЕТА РОДИТЕЛЕЙ ЦРР» 

которые родители смогут использовать при общении с ребенком. 

Ответственные: воспитатели групп 

Срок: постоянно 

Мосирчук И.В. 

  

 

 


